
 

  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΑΙΜΟΔΟΣΙΑΣ & ΗΜΕΡΙΔΑΣ ΤΡΙΤΗ 10 ΜΑΙΟΥ 
 
Tο Τ.Ε.Φ.Α.Α.  Σερρών Α.Π.Θ. διοργανώνει εθελοντική αιμοδοσία και ημερίδα εθελοντισμού την Τρίτη 

10 Μαΐου 2022.  Ενημερώνουμε τους φοιτητές ότι όλα τα μαθήματα της πρωινής ζώνης μέχρι τις 

14:30, δεν θα πραγματοποιηθούν. Αντί των μαθημάτων σας, θα παραβρεθείτε όλοι στο διδακτήριο 

του ΤΕΦΑΑ, μαζί με τους διδάσκοντες σας για να παρακολουθήσετε την ημερίδα και όποιοι μπορούν 

και επιθυμούν, θα λάβουν μέρος στην Εθελοντική Αιμοδοσία. Ο κάθε διδάσκοντας θα πάρει 

παρουσίες για το μάθημα του, αλλά όχι στον χώρο διεξαγωγής του μαθήματος (π.χ στάδιο, προκάτ, 

κλπ), αλλά επάνω στο διδακτήριο. Φοιτητές που λείπουν αδικαιολόγητα, θα πάρουν κανονικά 

απουσία στο μάθημα τους.  

Παράλληλα με την αιμοδοσία, στις 9.30 -11:30 στο κεντρικό αμφιθέατρο θα πραγματοποιηθεί 

Σεμινάριο  Βασικών Γνώσεων Πρώτων Βοηθειών από πιστοποιημένους  Εκπαιδευτές - Σαμαρείτες του 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού. Οι συμμετέχοντες στο σεμινάριο, θα λάβουν βεβαίωση συμμετοχής. 

Στη συνέχεια, θα ακολουθήσουν δύο σημαντικές «καταθέσεις ψυχής» από δύο μαχήτριες 

σχετικά με τις αξίες του εθελοντισμού. Θα μιλήσει μία μητέρα παιδιού που έπασχε από λευχαιμία και 

χρειάστηκε μεταμόσχευση μυελού των οστών. Στόχος είναι η ευαισθητοποίηση των νέων ανθρώπων 

ώστε να γίνουν εθελοντές δότες. Τέλος, θα υπάρξει μία παρουσίαση του κινήματος «me too» και 

συζήτηση σχετικά με τη βία στον αθλητισμό από την παλαίμαχη πρωταθλήτρια ενόργανης 

γυμναστικής Βασιλική Τσαβδαρίδου. Θα δοθούν ξεχωριστές βεβαιώσεις συμμετοχής στην ημερίδα. 

        Στο Τμήμα μας, η εθελοντική αιμοδοσία είναι θεσμός από το 2007. Οι «καταθέσεις» των 

φοιτητών αλλά και διδακτικού και διοικητικού προσωπικό του ΤΕΦΑΑ Σερρών αποτελούν πρωτοπόρο 

παράδειγμα εθελοντισμού στο ΑΠΘ! Είναι αξιοθαύμαστο ένα τόσο μικρό τμήμα του ΑΠΘ  να έχει τόσο 

«μεγάλες καταθέσεις»! Ας προσπαθήσουμε όλοι μαζί ώστε να είμαστε περήφανοι ότι η «δική μας 

τράπεζα» θα αυξάνει συνεχώς τις καταθέσεις της και θα είναι τόσο πλούσια ώστε να δωρίζει τις 

πολύτιμες καταθέσεις της σε άλλες τράπεζες, όπως αυτή του Ερυθρού Σταυρού!  

 Η παρουσία και συμπαράστασή όλων σας θα σταθεί πολύτιμος αρωγός στην προσπάθεια 

αυτή. Όλοι οι  φοιτητές και άνθρωποι του ΤΕΦΑΑ μαθαίνουν πώς να αγωνίζονται! Στον αγώνα αυτό 

δεν υπάρχουν ηττημένοι αλλά μόνο νικητές! Και να θυμάστε πως ότι ομάδα αίματος και αν έχετε… 

«ΚΑΙ Η ΔΙΚΗ ΣΟΥ ΟΜΑΔΑ ΠΑΙΖΕΙ». 

 Ευχαριστούμε προκαταβολικά για τη στήριξη σας και ευελπιστούμε στη μαζική συμμετοχή σας!  

Γιαγκάζογλου Παρασκευή, Καθηγήτρια Ειδικής Αγωγής 

Επιστημονικά Υπεύθυνη ημερίδας και Υπεύθυνη Τράπεζας αιμοδοσίας του ΤΕΦΑΑ Σερρών 


